H o & & &

TGS H 2 7 HIZRKI LR 6 {2 hA LS 1 4 SR BHERSER THICR T 2R OLFIZHN
% Hififi £ 72 13280 (RRHALA —HKOH B IZ OV TEHAR TIE 7R < &4) 1250 T, BIIROEAIRD L3
DEET D,

Pk, BiEEOREE LTARE 2@aEl L, YHEERTAITRIO L, %8 18zkE7T 5,

aH 64 6H10H

FREE AT A)NRERTEEE4TH2 3FMS 5

KA SMESCHARIT A HENE
Jb Rt 5 B i =)
SPIEEFEETE LI &8

ZiEE ERT AJIRALTARE=16 43 1 #

KA PR RE R bR a4t

&S IhE e

-1 - sz ekt B R


Administrator
長方形

Administrator
長方形


HOOflf =%

THEX Sy« TH - FERI - HH50 B PO B B G AT & G| T (G E LM
1Y Bl HE B
= 1 25, 983, 314
270 - MELE T
= 1 3, 336, 587
EE LT
= 1 260, 333
IRHE Y GEHT FPBE)) +H
= 1 84, 284
MRL +w
= 1 36, 248
FEIA O—=1") (HBBA) +H
= 1 36, 248
b S TE b Cash ERIRY L&)
RIEW
= 1 43, 748
b S TE b Cash ERIRY L&)
(ME+)
= 1 41,013
e
= 1 18, 792
2y~ MESEA R T
= 1 1, 491, 606
avy)=p 18-5-80BB W/C=60%
m3 6 37,773 226, 638
Tl FRAFAMH T (R — 1T 2 B
IR ¢ 10-40
m2 5 10, 728 53, 640
i
m2 18 12,546 225, 828
KA B L=1.0m W=0.5m B=0. 5m
m2 30 32, 850 985, 500

-1- E s Abkei )7 &6 R




N 2

it

£

THEX Sy« TH - FERI - HH50 B PO B B G AT & i T (G E LM
RIFELR T
= 1 1, 584, 648
EERSYi 9=
m2 52 30, 474 1, 584, 648
WEmRE T
= 1 258, 298
M EUE L 1T
= 1 258, 298
av)) - M IS B L IEATHEEY) FAOE L
m3 21 8,078 169, 638
KA+ 5 s
] 124 715 88, 660
e
= 1 22, 388, 429
A EE T
= 1 3, 255, 593
s IR BORE N FEAE1000mm
= 1 2,326,914
IR PEKE PR N W R PEEE300mm
= 1 192, 489
KE+D 5
= 1 736, 190
NEVAYEN
= 1 19, 132, 836
VEZERAT
= 1 17,617, 380
i E1E3E
= 1 1,515, 456

E s Abkei )7 &6 R




HOOflf =%

THEX Sy« TH - FERI - HH50 B PO B B G AT & G| T (G E LM
B T HE
= 1 25, 983, 314
BTl TE:
= 1 23, 942, 509
B ST ¢
= 1 20, 502, 509
TR
= 1 15, 822, 780
TR 5y A ST
= 1 10, 821, 600
2 E
= 1 4, 986, 000
WRREEAE = & i A Hi i o
RATE
= 1 15, 180
el 2y
= 1 2, 848, 085
RERRATE
= 1 482, 130
FERE LY
= 1 2,171, 700
R
= 1 194, 255
e T
= 1 1, 463, 468
e EE)
= 1 1, 463, 468
Htre m
= 1 74,176

-3- E s Abkei )7 &6 R




HOOflf =%

THEX Sy« TH - FERI - HH50 B PO B B G AT & G| T (G E LM
THEERIERE
= 1 14, 506
VSN i le ¢
= 1 59, 670
BUGERRYCEE (5 1)
= 1 294, 000
HimEp R (FE L)
= 1 3, 440, 000
Wi
= 1 49, 925, 823
BTk X=giiv oy
= 1 15, 196, 500
R 5]
= 1 65, 122, 323
— e
= 1 3,577,677
TSk
= 1 68, 700, 000
THE B 2 %8
= 1 6, 870, 000
TG
= 1 75, 570, 000

-4 - E s Abkei )7 &6 R




